

衡阳市中心血站:

## 血站人“包场”献血



“无偿献血，也有我们一份。”

衡阳晚报讯（全媒体记者 朱嘉林 通讯员 唐琼）衡阳市中心血站干部职工既是无偿献血工作的宣传者、招募者、实施者，同时又是无偿献血的践行者。在血液库存量不足或者临床紧急用血的关键时刻，血站干部职工更是挺身而出，在血站机采科“包场”献血。

这是市中心血站副站长王湘屏第10次献血，累计献血量达2900毫升，这不仅是一名党员，一名血站干部在关键时刻发挥带头先锋作用，更是“心中有阳光，肩上有担当，脚下有力量”的党员模范。

身在血站，每天都可以是血

站人的“献血日”。市中心血站检验科副科长郭建波、人事科邹黎明践行“我健康，我献血”的理念，用满腔热血为需要血液救治的病患带来健康的希望。郭建波忙完手头工作后便立即来到机采大厅献血，献完血之后又马不停蹄地回到工作岗位上。邹黎明利用工作间隙，前来机采大厅，用实际行动诠释血站人的先行表率作用。

在献血点，随时都有可能看见正在参加献血的职工。献血服务科一线采血护士周菲在工作间隙挽起袖子献血，她和其他一线工作人员一样，经常一边献血一边现身说法，鼓励爱心人士。

血液紧缺，给敬业有爱的血站人带来挑战。幸运的是，血站人的背后还有默默支持血站工作的家人，市中心血站办公室主任刘若凌的爱人莫先生与朋友相约来到太阳广场献血屋再次挽袖献血。

每当血液紧缺时期，血站干部职工在危急关头，总是冲在最前面，为救治危重病人的生命赢得了宝贵时间。“人民至上，生命至上”，衡阳市中心血站呼吁广大健康适龄的爱心市民前往各献血点参加无偿献血，同时希望团体单位积极组织无偿献血活动。只有社会各界行动起来，保持血液库存的充足稳定，才能最大程度地保障衡阳人民的身体健康和生命安全。

衡阳市人民医院:

## 白衣天使 医者仁心

衡阳晚报讯（全媒体记者 朱嘉林 通讯员 唐琼）2月10日，衡阳县人民医院组织开展“医务人员献血月活动”，他们中的许多医务工作者，早已成为了固定献血者。

该院负责人表示，这个活动他们会一直坚持开展下

去，希望通过无偿献血的方式将爱心传递，发挥医务工作者的表率作用。点滴爱心，汇聚成河，衡阳县人民医院的医务人员用实际行动阐释了医者仁心。据统计，活动期间60人成功献血，献血量共计2万余毫升。



医务人员踊跃献血。

## 热血铸警魂 忠诚为人民

祁东县公安局组织开展无偿献血活动



献血前填表报名。

衡阳晚报讯（全媒体记者 朱嘉林 通讯员 刘云利）2月10日，祁东县公安局组织开展“热血铸警魂 忠诚为人民”无偿献血活动，广大民辅警积极响应无偿献血号召，诠释了“心系群众、忠诚为民、勇于担当”精神。当天活动70人成功献血，血量共计26000余毫升。

此次献血活动得到了祁东县公安局领导高度重视和大力支持，活动前期周密部署，积极宣传发动。祁东县公安局党委委员、政工室主任张建军表示：“当临床用血面临困难的特殊时刻，人民警察

更应该带头献血，这不仅是一份热血、一份爱心，更是一种义不容辞的责任担当。”

警官王念学已经是第11次献血，累计献血量4200毫升。“因为平常工作比较忙，很少有机会到固定点上来献血。今天难得遇到这么个好机会。”王念学如是说。警官黄红艳是第8次献血，累计献血达3000毫升。她表示：“从穿上警服的那时起，我的身上就肩负着为人民服务的责任，今天我要用热血为警徽增光。”

此次献血活动展现了祁东县公安民警热心公益、服务社会的良好风貌，彰显“人民公安为人民”的忠诚本色。

## 无偿献血勇担当 爱心奉献先行者

衡东县大浦镇无偿献血活动正式上线



活动现场。

衡阳晚报讯（全媒体记者 朱嘉林 通讯员 樊定成 邓晶晶）2月10日，衡东县大浦镇党委政府组织开展无偿献血活动，当天涌动在衡东大浦镇政府、大浦工业园里的那一抹抹红色，让寒冷的春日增添一份温暖。

此次无偿献血活动离不开当地党委政府高度重视和前期的用心宣传策划，大浦镇副镇长宋仕强和计生协秘书长尹红武现场调度。衡东县计生协、县献血办志愿者现场耐心而细致地为献血者服务，仔细叮嘱每名献血者献血

后的注意事项。不管是镇政府党员干部，还是园区员工纷纷放下手中的工作，踏上献血车撸起袖子，伸出了胳膊。

现场参与献血的一名镇政府干部说：“无偿献血是社会主义精神文明建设的重要内容，是践行社会主义核心价值观的具体行动。自己作为党员，参与无偿献血既是为大家作表率，更重要是传递爱心，为生命加油接力！”

衡东大浦镇此次无偿献血活动吸引了500余人参与，200余人成功献血，累计献血7万余毫升。